

Zápis

**ze zasedání zastupitelstva obce Nová Ves u Mladé Vožice
konaného dne 27.10.2017**

Místo konání: Nová Ves u Mladé Vožice

Začátek: 18,00 hodin

Zasedání řídil: J. Křiklán, starosta

Přítomno: J. Prchlík, MVDr. K. Matoušek, M. Matoušková, M. Křemen, J. Hlavnička, J. Holubová

Host: František Kukla

Zapisovatel: M. Matoušková

Ověřovatelé zápisu: Hlavnička Jiří , MVDr. Matoušek Karel

Starosta obce zahájil jednání, přivítal přítomné zastupitele na jednání a konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, tj. nadpoloviční většina a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Návrh programu:

1. Kontrola usnesení z minulého ZO - MVDr. K. Matoušek
2. Kontrola hospodaření obce z Krajského úřadu v Českých Budějovicích
3. Záměr propachtovat obecní pozemky
4. Rozpočtové opatření č.6
5. Dohoda o provedení práce s Veronikou Holubovou
6. Dohoda o provedení práce se Zuzanou Němcovou
7. Balíčky pro děti k Mikuláši
8. Pozornost pro seniory k Vánocům
9. Finanční odměna pro Lenku Křemenovou
10. Brigádnické hodiny od SDH Nová Ves
11. Požadavek na zakoupení laviček do Nové Vsi
12. Kontejnery na tříděný odpad
13. Uzavření vody na hřbitově v Nové Vsi

Hlasování o programu:

7 pro

Program byl schválen.

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:

J. Hlavnička, MVDr. K. Matoušek

Hlasování o složení ověřovatelů: 7 pro

Návrh byl přijat

Program:

Bod 1

P. MVDr. K. Matoušek, jako předseda kontrolní komise konstatoval, že usnesení ZO je plněno

Bod 2

Starosta obce informoval členy ZO Nová Ves u Mladé Vožice o výsledku kontroly hospodaření obce z Krajského úřadu v Českých Budějovicích. Kontrola proběhla v pořádku. Byly zjištěny pouze dvě drobné chyby.

Bod 3

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo záměr propachtovat obecní pozemky, které mají celkovou výměru 22,2490 ha.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice vyhláší záměr propachtovat obecní pozemky.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č.47/2017 bylo přijato

Bod 4

Starosta seznámil ZO Nová Ves u Mladé Vožice s Rozpočtovým opatřením č. 6 ze dne 29.9.2017

Bod 5

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce pro slečnu Veroniku Holubovou za distribuci volebních lístků.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje dohodu o provedení práce pro slečnu Veroniku Holubovou. Za distribuci volebních lístků bude vyplacena hrubá mzda 707 Kč.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č. 48/2017 bylo přijato

Bod 6

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo dohodu o provedení práce pro Zuzanu Němcovou za přípravu občerstvení pro volební komisi při volbách do Poslanecké sněmovny, které se konaly 20.10. a 21.10. 2017

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje dohodu o provedení práce pro Zuzanu Němcovou. Za provedenou práci bude vyplacena finanční odměna 2000 Kč čisté mzdy.

Protinávrhy: ne

Hlasování o návrhu: 7 pro

Usnesení č. 49/2017 bylo přijato

Bod 7

ZO Nová Ves u Mladé Vožice jednalo o balíčcích pro děti k Mikuláši. V roce 2016 byla hodnota balíčku 150 Kč.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje balíčky pro děti k Mikuláši v hodnotě 150 Kč.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 50/2017 bylo přijato

Bod 8

ZO Nová Ves u Mladé Vožice jednalo o pozornosti pro seniory v hodnotě 500 Kč, která se připravuje na měsíc prosinec.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje pozornost pro seniory v hodnotě 500 Kč.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 51/2017 bylo přijato

Bod 9

Starosta obce navrhuje 13-tý plat jako finanční odměnu pro Lenku Křemenovou za vysokého pracovní nasazení a dobře vykonávanou práci. Starosta navrhuje finanční odměnu ve výši jednoho měsíčního platu Lenky Křemenové.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje finanční odměnu ve výši jednoho měsíčního platu pro Lenku Křemenovou.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 52/2017 bylo přijato

Bod 10

ZO Nová Ves u Mladé Vožice obdrželo od Sboru dobrovolných hasičů Nová Ves sepsané brigádnické hodiny v rámci smluv o údržbě veřejného prostranství.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice vyplatí Sboru dobrovolných hasičů Nová Ves finanční odměnu za údržbu veřejného prostranství v následující výši 500hodin x 20Kč.

Celková vyplacená částka bude 10 000 Kč.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 53/2017 bylo přijato

Bod 11

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo požadavek na zakoupení dvou laviček, které by měly být umístěny na obecní pozemek u kostela v Nové Vsi.

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje zakoupení laviček a jejich umístění u kostela v Nové Vsi.

Protinávrhy: ne

Hlasování o usnesení: 7 pro

Usnesení č. 54/2017 bylo přijato

Bod 12

Vzhledem k tomu, že v některých osadách obce byly velmi často přeplněny kontejnery na tříděný odpad, podal starosta obce žádost o zapůjčení kontejnerů na tříděný odpad na EKO – KOM. Firma EKO-KOM obci Nová Ves u Mladé Vožice bezplatně pronajala dva kontejnery na papír a jeden kontejner na plast. Kontejner na plast bude umístěn v Nové Vsi, kontejnery na papír budou umístěny do Křtěnovic a Horní Stříteže

.

Bod 13

ZO Nová Ves u Mladé Vožice informuje, že od víkendu 4.11. a 5.11.2017 do jara 2018 bude na hřbitově v Nové Vsi uzavřena voda.

Zasedání ZO bylo ukončeno v 20:00 hodin

Zápis ze zasedání zastupitelstva byl vyhotoven 2.11.2017

Zapsala: Matoušková Marie

Starosta: Křiklán Josef

Místostarosta: Holubová Jaroslava

Ověřovatelé zápisu: J. Hlavnička

MVDr. K Matoušek

Vyvěšeno: 7.11.2017

Svěšeno: